

SPORT



Cu Steaua se face primăvară (europeană)

Prin calificarea Stelei din faza grupelor Europa League în cea a 16-imilor de finală, vom revedea primăvara europeană după doi ani. Ultima echipă care izbutise o asemenea ispravă a fost Unirea Urziceni, în ediția 2009/2010, când, prin clasarea pe locul 3 în grupele Ligii Campionilor, a primit dreptul de a juca în „16”-imile UEFA Europa League. Va fi pentru a 19-a oară când fotbalul românesc are parte de primăvara

europeană, iar pentru Steaua va fi a 9-a. Echipa antrenată de Ilie Stan bate din nou la porțile Europei, după câțiva ani de anonim în competițiile continentale. Următoarea „probă” pentru roș-albaștri va fi dublul examen cu olandezii de la Twente Enschede, din 16 și 23 februarie. Dacă steliștii vor trece de Twente, vor trebui să găsească un nou stadion pe care să joace, deoarece Național Arena va intra într-un

proces de refacere pentru finala Europa League, programată pentru 9 mai. Până acum, steliștii au disputat meciurile „de acasă” pe nu mai puțin de cinci stadioane, evoluând pe rând la Ploiești, Constanța, Buzău, Cluj și în București. În eventualitatea în care se va califica în „optimile” Europa League, Steaua ar putea întâlni învingătoarea dublei dintre Schalke 04 și Viktoria Plzen pe Cluj Arena.

Tricolorii visează frumos la CM 2014

Naționala lui Pițurcă a plecat pe 21 ianuarie într-un cantonament de 13 zile în Antalya, unde selecționerul vrea să vadă la lucru mai mulți jucători din campionatul intern. În afara antrenamentelor, tricolorii urmau să dispute un amical cu... Turkmenistan! Prima reprezentativă a țării noastre va debuta în drumul spre CM 2014 împotriva Estoniei, pe 7 septembrie 2012, în deplasare, iar spre finalul calificărilor va juca pe teren propriu cu cele două mari contracandidate la locul secund în grupă: Turcia și Ungaria. „Strict din punctul nostru de vedere, programul este unul bun.

Începem cu două meciuri din care putem obține punctaj maxim, urmează două duble dificile, în octombrie 2012 și martie 2013, dar încheiem cu o programare avantajoasă, cu trei jocuri acasă și unul în deplasare. Olanda are un program mai dificil, cu un start pe măsură imediat după Euro 2012, dar ceea ce trebuie să ne privească este exclusiv echipa noastră. Oricum, una peste alta, sunt mulțumit”, a comentat aranjamentul selecționerul. România nu s-a mai calificat la Campionatul Mondial de la ediția Franța 1998. Naționala a încheiat anul 2011 pe locul 56 în ierarhia FIFA.

